AR NYEER SN 2R
ZH: gte2 = U JHRIKD
Eel: EZIIEAL &5 (CH M)
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
+EHZ A 263,158,252 292,114,544 A\28,956,292
= 132,010,800
[ 39,845,500
Il 214,390
= 91,087,562
ges 28 € JIIAL 263,116,443 292,065,791 28,949,348
= 132,010,800
= 39,845,500
Jl 214,390
= 91,045,753
SHII=ANE &5 140,873,350 131,929,800 8,943,550
= 118,630,000
= 22,243,350
SHII=AE 29 - 2l 5,000 6,000 A1,000
202 Ol 5,000 6,000 A1,000
01 =LHAbI 5,000 6,000 21,000
OFIIZAIE 22| & N8BS 5,000
ol+=xeld &x(=1) 31,751,000 15,654,500 16,096,500
= 27,268,000
= 4,483,000
403 AXIEHHSAH201H 31,751,000 15,654,500 16,006,500
= 27,268,000
= 4,483,000
01 AXISHHA=2EE 31,751,000 15,654,500 16,096,500
Odt=xcelE £X 31,751,000
= 27,268,000
= 4,483,000
St=2t2 FHI(2 1) 63,165,550 70,480,000 NT7,314,450
= 52,210,000
[ 10,955,550
403 AXIEHHSA=Z01A 63,165,550 70,480,000 AT,314,450
= 52,210,000
= 10,955,550
01 XXX A= 2 63,165,550 70,480,000 AT7,314,450
Odt=2t2 FH| 63,165,550
= 52,210,000
= 10,985,550
SO E OtSot+=% &X(=1) 19,207,500 18,435,300 772,200
= 17,116,000
& 2,091,500
403 NXISHSAH=01E 19,207,500 18,435,300 772,200
= 17,116,000
= 2,091,500

- 749 -




AR NYEER SN 2R
M ofeE B 2 XN
Chel: SHIIEZAL &5 (CH M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 IXIHH K22 X 19,207,500 18,435,300 772,200
O=0Z Otsotl+=% &X 19,207,500
= 17,116,000
& 2,091,500
St=22&H| BTLEUE XIS(=1) 19,088,700 16,540,000 2,548,700
= 16,538,000
== 2,550,700
403 XtXIHMS =01 A 19,088,700 16,540,000 2,548,700
= 16,538,000
& 2,550,700
01 XISHMA=ZE X 19,088,700 16,540,000 2,548,700
Odt=2t2HH| BTLAUZ XS 19,088,700
= 16,538,000
& 2,550,700
| SheXeld AX(=21) 1,551,100 1,725,000 A173,900
= 1,374,000
< 177,100
403 XX HMS K201 1,551,100 1,725,000 173,900
= 1,374,000
== 177,100
01 MIXHA A2 E X 1,551,100 1,725,000 A173,900
OH el ot=XelE &XI 1,551,100
= 1,374,000
& 177,100
LS5t HUXA FE(=1) 2,500,500 1,765,000 735,500
= 1,490,000
< 1,010,500
403 XX SHHMSK=01M 2,500,500 1,765,000 735,500
= 1,490,000
< 1,010,500
01 RMXISHHMAZ2E X 2,500,500 1,765,000 735,500
OLZote22 HUXAL =X 2,500,500
= 1,490,000
== 1,010,500
oM eld HSAIE =& 910,000 910,000
403 KXIHMSK=201H 910,000 910,000
01 AIXIHH K22 X 910,000 910,000
OBt el & A =& 910,000
ZLXelAEAIE (21) 634,000 500,000 134,000
= 634,000
403 XHXIEHHIS X201 & 634,000 500,000 134,000
= 634,000
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AR NYEER SN 2R
M ofeE B 2 XN
Chel: SHIIEZAL &5 (CH M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 IXIHH K22 X 634,000 500,000 134,000
OZ= XAl &AL 634,000
= 634,000
IEEssHeAE dX(=1) 2,060,000 3,415,000 A 1,355,000
= 2,000,000
& 60,000
403 XX SHHMSKZ01AM 2,060,000 3,415,000 1,355,000
= 2,000,000
< 60,000
01 MXISHHA2EE 2,060,000 3,415,000 1,355,000
OIIEZESSHaIAIE 4X 2,060,000
= 2,000,000
< 60,000
=&Ed e 24,467,288 20,991,565 3,475,723
= 8,985,800
| 214,390
& 15,267,098
MENSI SRAAIY (& EHANY) 13,778,000 10,811,000 2,967,000
403 XtXIHMS K201 13,778,000 10,811,000 2,967,000
01 MXHAMA=2ES 13,778,000 10,811,000 2,967,000
OOHEH MESIESAAY (ER) (X E) 3,700,000
OZYd MECIESIAAY (AH)(XE) 1,363,000
OUSIA MEHSIESRAAI (HE)(XE) 3,900,000
OEX S MEGHHSAIGE (DH)(XE) 325,000
OLE AR MEHSIESIAANG(ER)(ME) 2,340,000
OZ A MEHOIESIAAL (EH)(XE) 2,150,000
BIE QI M2ZAI (=21) 8,041,294 9,373,507 A1,332,213
= 7,539,000
= 502,294
403 XtXISHHSAHE0|1 A 8,041,294 9,373,507 A1,332,213
= 7,539,000
& 502,294
01 AXIHMA=2E R 8,041,294 9,373,507 A1,332,213
OHIELQE N LA 8,041,244
= 7,539,000
L= 502,294
HIELE N AL 95,200 106,400 211,200
207 A1 20,000 20,000 0
01 A2E<4H| 20,000 20,000 0
OHIFELZA 22X MEHH SLIHE
29 20,000
403 XtXISHHSAHE0|1 A 75,200 86,400 A11,200
01 AXIHMA2ER 75,200 86,400 A11,200
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AR NYEER SN 2R
HE: otes BF o JFXIKD
=Rl SHEAY 2P (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
01 AXIEH A= E X 78,000 0 78,000
osssEd £X 78,000
HH2LIH(=E2HD) 41,809 48,753 AN\6,944
=3l 41,809 48,753 6,944
FN2E JI=23HI 41,809 48,753 6,944
201 &gr=2E| 27,775 34,719 6,944
01 AtR2t2ldl 27,775 34,719 6,944
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202 O 9,234 9,234
01 20| 9,234 9,234
FA2E U 9,234
203 SR =8| 4,800 4,800
04 EAEEERFAH 4,800 4,800
©302! Oolat 400,000 12& 4,800
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